「性別主流化」是蝦米? 報乎你哉!



諮商輔導組 蔡蓮君社工師

性別主流化是希望所有計畫與法律要具性別觀點,各種立法、經濟、政治、社會政策和計劃的設計、執行、監督、評估中,整合加入性別平等的關注與經驗,在作成決策前,對性別的可能影響進行分析,使不同性別同樣受益,使資源配置確保不同性別間均能平等獲取分配,享有參與社會、公共事務及資源取得之機會,最終達到實質的性別平等。本校於2017/2/15及3/8分別舉辦職員工及學生性別意識培力研習活動,邀請全校職員工生一同參與研習,研習內容如表1,期待職員工生能透過此次研習,提升性別平等意識之覺察力、及性別影響評估的方法。

表 1.105 學年度本校性別主流化研習內容

時間	主題/講師	地點
106/02/15(<u>=</u>) 09:00~16:40	專題演講:性別意識培力 主題:「性別主流化理念、運作與國際經驗」 主講人:賴友梅 老師 專題演講:性別影響評估 主題:「性別影響評估之關鍵:性別統計與性別分	圖書館 E 棟 13 樓
106/03/08(三) 12:50~14:50	析」、「性別影響評估與性別回應預算」 主講人:張菊惠 老師 專題演講:性別意識培力 主題:「親密關係小學堂之斷開危險情人」 講師:魏佑珊 老師	M 棟 集賢廳